



В ГБУЗ "Пензенский дом ребенка" прошел детский утренник, посвященный Дню защиты детей, всероссийскому празднику, традиционно отмечаемому 1 июня в первый день лета.

Были приглашены все желающие, в том числе постоянный гость дома малютки - Женская мусульманская организация «Аль-Хаят» во главе с Василей Нигматулиной. Гости не пришли с пустыми руками. Всех гостей воспитанники детского дома ждали с нетерпением.

Праздник, в котором также приняли участие сотрудники разных учреждений: Сестры милосердия, сотрудники районной больницы, духовенство РПЦ, благотворители и другие, состоялся в 10.00 часов.

«Нас радует внимание общественности к проблемам детей, оставшимся без попечения родителей. Ежегодно в праздники и в будни к нам приходят люди с добрыми сердцами, разных профессий», — отметила во время приветствия главный врач «Пензенского дома ребенка» Наиля Энсаровна Абушаева.

Педагоги перед гостями провели с детьми познавательно-тематическое развлечение с клоуном Смешинкой. В песнях, стихах и играх малыши выразили своё радостное летнее настроение.

ГБУЗ «Пензенский дом ребёнка» – это учреждение, где воспитываются дети-сироты, временно помещенные по заявлению родителей или оставшиеся без попечения родителей, и задачами которого является: обеспечение защиты прав детей; создание

благоприятных условий, способствующих умственному, эмоциональному и физическому развитию личности; обеспечение охраны и укрепления здоровья детей, медико-социальной помощи, комплексной медико-психологической и педагогической реабилитации, их социальной адаптации; поддержание и сохранение контактов с родителями (законными представителями), родственниками детей. В Доме ребенка воспитываются дети в возрасте от 1 месяца до 4-х лет.